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2 I 22. Sitzung 9. Februar 1995 Nationalrat, XIX. G P  

Beginn der Sitzung: 20.49 Uhr 

Vorsitzender: Präsident Dr. Heinrich Neisser. 

Präsident Dr. Heinrich Neisser: Ich eröffne die 22. Sitzung des Nationalrates. 

Verhindert sind die Abgeordneten Marizzi, Dr. Nowotny, Dr. Gaigg, Dr. Rack, Mag. Bösch, Dr. 
Brauneder und D Dr. König. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Dr. Heinrich Neisser: Hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände und 
deren Zuweisungen verweise ich gemäß § 23 Abs. 4 der Geschäftsordnung auf die im 
Sitzungssaal verteilte Mitteilung. 

***** 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A) Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

Anfragebeantwortung (Präsident des NationalratesiAusschußobm.): 3/ABPR 

B) Zuweisungen in dieser Sitzung: 

Finanzausschuß: 

Antrag 164/A (E) der Abgeordneten Dr. Jörg Haider und Genossen betreffend Errichtung eines 
Fonds zur Unterstützung der Demokratien in mittel- und osteuropäischen Ländern; 

Industrieausschuß: 

Antrag 188/A (E) der Abgeordneten Ing. Wolfgang Nußbaumer und Genossen betreffend die 
Schaffung eines Industriestandortsicherungsgesetzes; 

Landesverteidigungsausschuß: 

Antrag 170/A (E) der Abgeordneten Dr. Severin Renoldner und Genossen betreffend ein 
Rüstungssparpaket, 

Antrag 171/A (E) der Abgeordneten Dr. Severin Renoldner und Genossen betreffend die 
Wehrpflichtbefreiung von "Zeugen Jehovas", ,,7 Tage Adventisten" und" Quäker", 

Antrag 1721A (E) der Abgeordneten Dr. Severin Renoldner und Genossen betreffend das 
Ausbleiben von Soldaten über den Zapfenstreich, 

Antrag 173/A (E) der Abgeordneten Dr. Severin Renoldner und Genossen betreffend die 
Schaffung eines SOldatenvertretersystems für alle Grundwehrdiener; 

Ausschuß für Land- und Forstwirtschaft: 

Antrag 169/A (E) der Abgeordneten Andreas Wabl und Genossen betreffend Beschäftigung der 
arbeitslosen Forstschulabsolventen; 
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Präsident Dr. Heinrich Neisser 

Umweltausschuß: 

Antrag 1651A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober, Mag. Karl Schweitzer und Genossen 
betreffend Einsatz der Subvention für Anti-Atom-International (AAl), 

Antrag 166/A (E) der Abgeordneten Ing. Monika Langthaler, Mag. Karl Schweitzer und 
Genossen betreffend 380-kV-Leitung Wien-Südost-Kainachtal, 

Antrag 167/A (E) der Abgeordneten Ing. Monika Langthaler, Mag. Karl Schweitzer und 
Genossen betreffend 380-kV-Leitung Bisamberg-Stupava; 

Verkehr.sausschuß: 

Antrag 1751A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Kennzeichnung 
der Verpackung sowie Hinweis am Beipacktext bei Medikamenten, die die Fahrtüchtigkeit 
beeinträchtigen, 

Antrag 176/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend verbindliche 
Ausbildung als Voraussetzung für den Mopedausweis, 

Antrag 177/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend regelmäßige 
Überprüfung und Untersuchung aller Kraftfahrer und Berufskraftfahrer beziehungsweise 
regelmäßige Erneuerung der Lenkerberechtigung, 

Antrag 178/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Ausweitung 
des Vorbeifahrverbotes an SChülertransporten auch auf Kleinbusse mit neun oder weniger 
Sitzplätzen, 

Antrag 179/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Vorrang im 
Kreisverkehr, 

Antrag 180/A (E) der Abgeordneten Dr. Severin Renoldner und Genossen betreffend eine 
Änderung des Kraftfahrliniengesetzes, 

Antrag 181/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Anhebung des 
Widmungssatzes der Strafgelder für Verkehrssicherheitsmaßnahmen auf 50 Prozent, 

Antrag 182/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Einführung 
eines Punkteführerscheins und einer "Negativdatei", 

Antrag 183/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Einführung 
einer ergänzenden Fahrausbildung in einer zweiten Phase nach Ersterteilung der Lenkerbe­
rechtigung, 

Antrag 184/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Objektivierung 
der Führerscheinprüfung durch Verlängerung der praktischen Prüfzeiten bei Führerschein­
prOfungen sowie Einführung einer EDV-unterstützten Führerscheinprüfung, 

Antrag 1851A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Einsatz von 
handlichen Atemalkoholmeßgeräten zur raschen Vorüberprüfung von Lenkern, 

Antrag 186/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend Verbot 
gewisser ablenkender Tätigkeiten, zum Beispiel des Telefonierens am Steuer, 

Antrag 187/A (E) der Abgeordneten Rudolf Anschober und Genossen betreffend 
Führerscheinentzug für "Geisterfahrer" und Wiedererteilung erst nach einer verkehrspsycho­
logischen Untersuchung; 
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4 I 22. Sitzung 9. Februar 1995 Nationalrat, XIX. G P  

Präsident Dr. Heinrich Neisser 

Ausschuß für Wissenschaft und Forschung: 

Antrag 174/A der Abgeordneten Mag. Terezija Stoisits und Genossen betreffend ein Bundes­
gesetz, mit dem das Hochschülerschaftsgesetz geändert wird. 

***** 

Präsident Dr. Heinrich Neisser: Die nächste Sitzung des Nationalrates, die für Donnerstag, 
den 9. März 1995, 9 Uhr, in Aussicht genommen ist, wird auf schriftlichem Wege einberufen 
werden. 

Diese Sitzung ist geschlossen. 

Schluß der Sitzung: 20.50 Uhr 

Österreichische Staatsdr uckerei: 94 1269 
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